
Mounting instruction

Montageanleitung

Notice de montage

Montagehandleiding

 EN

 DE

 FR

 NL

M
A

R
K

 G
S+

 c
on

de
ns

at
e 

pu
m

p 
/ K

on
de

ns
at

pu
m

pe
 / 

po
m

pe
 à

 c
on

de
ns

at
 / 

co
nd

en
sa

at
po

m
p

06
60

60
5_

R
04



MOUNTING BRACKET
BEFESTIGUNGS PROFIEL
PROFIL DE MONTAGE
BEVESTIGINGSPROFIEL

1x

PUMP CASING
PUMPENGEHÄUSE
CORPS DE POMPE
POMP OMKASTING

1x

PLASTIC HOSE
KUNSTSTOFFSCHLAUCH
TUYAU EN PLASTIQUE
PLASTIC SLANG

L=5m      D = Ø 10MM

1x

SELF-SEALING HOSE COLUMN
SELBSTDICHTENDE SCHLAUCHANSCHLUSS
TUYAU AUTO-OBTURANT
ZELFDICHTENDE SLANGPILAAR

1x

SELF DRILLING SCREWS
SELBSTBOHRENDE SCHRAUBEN
VIS AUTO-PERCEUSES
ZELFBORENDE SCHROEVEN

4x

PLATE SCREWS
SCHRAUBEN
VIS DE FORAGE
PLAATSCHROEVEN

4x

Max. condensate production / Kondensatförderung / production de condensat / condensaat productie

Type GS+ 35/40 60 80 100 150

dm3/h 1,23 1,9 2,5 3,2 3,9
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* PLEASE NOTE * 
ALL PIPE CONNECTIONS 
MUST BE SECURED WITH A 
TIE WRAP/METAL CLIP 
(ACC00913)

A

Ø 20 mm
Ø 3/4 ’’

A. 

B. 

C. 

ACC00920
ACC00920

c < 0°C
< 32°F

c < 0°C
< 32°F

ACC00920

Ø 10 mm int.
Ø 3/8 ’’

Use a tie wrap or metal clip (ACC00913)

ACC00923

ACC00923

ACC00923 ACC00923
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1.7
L N PE

GS+

L N PE7 8

PUMP
PUMPE
POMPE
POMP

SAFETY SWITCH
SICHERHEITS SCHALTER
INTERRUPTEUR DE SÉCURITÉ
VEILIGHEIDSSCHAKELAAR
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2.0

2.1

Also available (code nr.: 3100586). 
Zusätzlich erhältlich (Bestellnr.: 3100586). 
Également disponible (codification: 3100586).
Als toevoeging verkrijgbaar (bestelcode: 3100586).

CONDENSATE NEUTRALIZING KIT
KONDENSATNEUTRALISATION SET
BAC DE NEUTRALISATION DES CONDENSATS 
CONDENSAAT NEUTRALISATIE SET

Replace yearly.
Jährlich ersetzen.
Remplace chaque année. 
Jaarlijks vervangen.



2.2

2.3
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2.4

2.5

Replace pattern annually.
Jährlich Muster ersetzen.
Remplace mode chaque année.
Jaarlijks het patroon vervangen.



MARK BV
BENEDEN VERLAAT 87-89
VEENDAM (NEDERLAND)
POSTBUS 13, 9640 AA VEENDAM
TELEFOON +31(0)598 656600
FAX +31 (0)598 624584
info@mark.nl
www.mark.nl

MARK EIRE BV
COOLEA, MACROOM
CO. CORK 
P12 W660 (IRELAND)
PHONE +353 (0)26 45334
FAX +353 (0)26 45383
sales@markeire.com
www.markeire.com 

MARK BELGIUM b.v.b.a.
ENERGIELAAN 12
2950 KAPELLEN 
(BELGIË/BELGIQUE)
TELEFOON +32 (0)3 6669254
info@markbelgium.be
www.markbelgium.be 

MARK DEUTSCHLAND GmbH
MAX-PLANCK-STRASSE 16
46446 EMMERICH AM RHEIN 
(DEUTSCHLAND)
TELEFON +49 (0)2822 97728-0 
TELEFAX +49 (0)2822 97728-10
info@mark.de
www.mark.de

MARK POLSKA Sp. z o.o
UL. JASNOGÓRSKA 27
42-202 CZĘSTOCHOWA (POLSKA)
PHONE +48 34 3683443
FAX +48 34 3683553
info@markpolska.pl
www.markpolska.pl

MARK SRL ROMANIA
STR. BANEASA NO 8 (VIA STR. LIBERTATII)
540199 TÂRGU-MURES, JUD MURES 
(ROMANIA)
TEL/FAX +40 (0)265-266.332
office@markromania.ro
www.markromania.ro


